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Tóth Péter Lórántot, kunszentmikló-
si tanárt egyik irodalmi vándorútja 
során ruházták fel a versvándor cím-
mel, hiszen 2010 óta járja a Kárpát-
medence magyarlakta területeit, és 
rendhagyó módon tolmácsolja a hatá-
ron túliaknak is Petőfi  Sándor, Arany 
János, József Attila, Radnóti Miklós és 
Kányádi Sándor verseit.

A költészet segítségével biztat, eliga-
zít és tanít, bár testnevelő tanári dip-
lomával rendelkezik. Önként vállalta 
a feladatot, hogy segítse a fi atalokban 
erősíteni a szülőföldhöz való ragasz-
kodás érzését, felhívja a fi gyelmet a 
magyar nyelv és irodalom szépségére. 
S ha kérdezik, miért teszi, tömören fo-
galmazza meg a választ: „Mert volt egy 
jó magyartanárom...”

A budapesti Magyarság Háza és Ma-
gyarország Nemzetpolitikai Államtit-
kársága támogatásának köszönhetően 
került sor a felvidéki turnéra a Szlová-
kiai Magyar Pedagógusok Szövetsége 
szervezésében, melynek keretében 14 
előadásra került sor a nyugati, 4 elő-
adásra a gömöri régióban „...lélek va-
gyok, élni szeretnék!” címmel. Radnó-
ti Miklósra emlékezett, az ő történetét 
mesélte el –nem hétköznapi módon.

Az előadások során ellátogatott 
Komáromba, Pozsonyba, Dunaszer-
dahelyre, Szencre, Ekecsre, Gútára, 
Nagymegyerre, Érsekújvárra, Búcsra, 
Bátorkeszire, Muzslára, majd folytatta 
útját Bátkára, Tornaljára, Rimaszom-
batba. Az előadások között felkereste 
Andódot is, az Érsekújvár melletti te-
lepülést, ahonnan apai nagymamáját 
16 éves korában kitelepítették. Min-
dig is büszkén vállalta, hogy felvidé-
ki vér is csörgedezik az ereiben. Útja 
során tiszteletét tette Nemesradnóton 
is, ahonnan a költő családja szárma-
zik. Másfél hét alatt sok száz diák és 
felnőtt hallgatta értő fi gyelemmel a 
versbe szőtt gondolatokat, üzeneteket. 
Előadott községi könyvtárban felnőt-
teknek, művelődési házban háromszáz 
fős diákseregnek, alapiskolásnak és 
középiskolásnak oktatási intézmény-
ben, de mindenütt feledhetetlen per-
cekben volt része a hallgatóságnak. 
Végtelen egyszerűséggel tolmácsolta a 
költőhöz fűződő mély tiszteletét. 

Mesélt arról is, hogyan járta végig 
gyalogosan a 110 esztendeje született 
és 75 éve elhunyt Radnóti Miklós köl-
tő útvonalát a szerbiai Bor községtől a 
Győr melletti Abdáig. A vers-zarándok 
24 napon át vándorolt az általa „gyöt-

relmek útjának” nevezett útvonalon, 
akárcsak a költő, és ő is 650 km-t tett 
meg gyalogosan a 820 km-ből. A za-
rándoklat Szerbia, Horvátország és 
Magyarország 42 települését érintette. 
Tóth Péter Lóránt a magyarok által is 
lakott települések közül 15 helyszínen 
a Bori notesz verseiből és Kőszegi Ábel 
Töredék című könyvéből összeállított 
monodrámával emlékezett a költőre és 
a háború névtelen áldozataira. Az útját 
végigkísérte a szabadkai Pannon Tele-
vízió stábja is, melynek eredményét, a 
24 részből álló, fejezetenként 20 perces 
dokumentumfi lmet február végétől te-
kinthetik meg az érdeklődők.  

Tóth Péter Lóránt az előadásait 
gyakran kezdte Kosztolányi Dezső 
egyik gondolatával, legyen ez az egyik 
maradandó üzenete számunkra: „Az 
a tény, hogy anyanyelvem magyar, és 
magyarul beszélek, gondolkozom, 
írok, életem legnagyobb eseménye, 
melyhez nincs fogható. (...) Mélyen 
bennem van, a vérem csöppjeiben, 
idegeim dúcában, metafi zikai rejtély-
ként. Ebben az egyedülvaló életben így 
nyilatkozhatom meg igazán.” 
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A Szlovákiai Magyar Pedagógusok 
Szövetsége hazai szakközépiskolása-
ink részére, január 16-a és 23-a között,  
négy helyszínen, az otthont adó szak-
középiskolák közreműködésével szer-
vezte meg a XIII. Szakma Sztár Feszti-
vál felvidéki elődöntőit. Az elődöntők 
időpontja és helyszínei a következők 
voltak: 
•  Műszaki Szakközépiskola, Komá-

rom, 2020. január 23. 
•  Szakkay József Szakközépiskola, Kas-

sa, 2020. január 22. 
•  Neratovicei téri Magyar Tannyelvű 

Magán Szakközépiskola, Dunaszer-
dahely, 2020. január 22.

•  Jedlik Ányos Elektrotechnikai Szak-
középiskola, Érsekújvár, 2020. január 
16. 

Az felvidéki elődöntőbe 9 szakközép-
iskola, 17 szakmában, 120 diákkal 
kapcsolódott be. Az elődöntő során 
a diákoknak egy, az adott szakma 

minden területét felölelő, az összes 
szaktantárgy témaköréből összeállí-
tott feladatlapot kellett megoldaniuk 
120–180 perc alatt. Érsekújvárban 
a szoft verfejlesztő és az erősáramú 
elektrotechnikus, Kassán a mechatro-
nikai technikus, Dunaszerdahelyen az 
asztalos, autószerelő, cukrász, fodrász, 
kozmetikus, központifűtés- és gázhá-
lózat-rendszerszerelő, pincér, szakács, 
vendéglátás-szervező, Komáromban 
az asztalos, cukrász, elektronikai tech-
nikus, festő, mázoló, tapétázó, fodrász, 
hegesztő, kozmetikus, logisztikai és 
szállítmányozási ügyintéző, pincér, 
szakács és villanyszerelő szakmák ta-
nulói mérték össze tudásukat. 

A feladatlapok kiértékelése és az 
eredmények összegzése után a legjobb 
teljesítményt nyújtó felvidéki verseny-
zők bejutnak a magyarországi elő-
döntőbe. Itt már gyakorlati feladatok 
várnak a diákokra. Azt, hogy idén kik 
jutnak a döntőbe, még nem tudjuk. 

A verseny országos döntőjére „XIII. 
Szakma Sztár Fesztivál” elnevezéssel 
2020. április 20–22-e között Budapes-
ten, a Hungexpo Vásárközpont F, G és 
D pavilonjában kerül sor.

A magyarországi döntőben több 
ezer szakközépiskolás színe-java kép-
viseli magát, ezért már az is nagy elis-
merésnek számít, ha valaki oda beke-
rül. Külön öröm számunkra, hogy az 
előző négy évben mindig volt verseny-
zőnk a magyarországi válogatóban és 
a döntőben is. 

Köszönjük szakközépiskoláink igaz-
gatóinak, pedagógusainak, hogy kez-
dettől fogva pozitívan viszonyulnak e 
hiánypótló versenyhez. 

A versenyben való részvételt a Nem-
zetpolitikai Államtitkárságnak kö-
szönhetjük, amely már negyedik éve 
biztosít lehetőséget és anyagi hátteret a 
megmérettetés lebonyolítására. 
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